

加装金属衬板,不到40分钟

领500元抵用卡和10年保障函

4日下午,笔者接到泰安一汽大众中租4S店来电,邀请加装金属衬板。作为速腾车主,虽然早就知道维权大军,因后悬问题吵的沸沸扬扬,对车的安全性能非常担心,特别是平时跑高速居多。从去年得知今年2月2日开始,新速腾召回加装金属衬板消息,终于轮到自己了。

5日上午不到8点,笔者来到中租4店接待处,估计尚未开始上班,工作人员正忙着打扫卫生。一会,一接车人员走来,登记信息,把车开进维修车间。处于对金属衬板的好奇,笔者走到车前观看了更换的过程。

三名技术人员先将两个后轮胎卸下,将车升到一人多高,将后悬要加装衬板的地方擦净,看看有没断痕。工作人员拍

照记录下未装衬板的照片。

另一名技师从仓库取来要加装的衬板,笔者发现,装在梁上好比量身定做,梁上已经留好孔,可能就是为加装做准备。

两个衬板很快安装完毕,技术人员再次拍照记录。8点50分,技术人员将车降下,重新安装轮胎,衬板加装工作完毕。

“前两天,有个人装完就走了。500元的代金券都没领,你一会会忘了。”技术人员提醒。笔者洗完车回到接车处,签字确认,领到一张面值500元的维修抵用卡,和新速腾耦合杆式后悬架10年保障函。

目前依然有部分车友反对加装“补丁”,要求更换独立悬架,也有部分车友在接到通知后及时加装了衬板,笔者认为,



加上衬板后心理能稍微安心一点,双层保护怎么也比一层强。万一发生意外,还能多一层保

(曹剑)

护。事件发展动向,我们精心等待,作为有良心的企业,不会让消费者寒心。

自主叫板合资风行景逸X3更胜一筹

近几年国内汽车市场来看,SUV一直在瞬息万变的车市中“独领风骚”,火热之势愈演愈烈。但随着80、90后年轻群体逐渐成为购车主力军,对SUV车型需求越来越多元化,SUV市场的细分也成为必然。

景逸X3采用了运动与时尚的造型设计迎合了当前年轻人的审美观,整车造型时尚、活泼,在全黑进气格栅、鹰眼造型前大灯、车顶行李架以及越野护板的映衬下,更显动感时尚,颇具灵动气息,迎合了年轻“首

购族”追求时尚的购车态度。空间:景逸X3最大,越级宽适

从上表的车身尺寸数据来看,景逸X3很显然是十足的大块头,整车设计尺寸达到了4382×1835×1705毫米,轴距更长达2685毫米。宽大的车身尺寸远超小型SUV的级别范畴,景逸X3带来了更为宽大的横向及纵向乘用空间,此外,由于景逸X3的底盘布置方式近似“四轮推至四角”理念,因此车内空间得到了极大的保障。即便车内前排的乘客不调整座椅,对比

中优势更突出。

景逸X3标配的是一台排量为1.5L的汽油发动机,搭载的是5MT变速箱,最大输出功率为88kW,整车拥有较充沛的动力输出,可以轻松应付较复杂路况。创酷标配1.4T发动机,搭配变速器为6MT/6速手自一体的,其1.4T的动力输出是等同于甚至略高于2.0L发动机的,但6.9L的综合路况油耗也稍微高于其他几款车型,这也是获得相对强劲的动力时需要付出的小小“代价”。

随心所“驭” 有轩逸这样活

一千个人的心中,有一千种生活态度;一千个轩逸车主的眼中,也有着一千种钟情的理由。他们选择新轩逸或因其时尚的外形,能够彰显年轻活力;或因其顺畅的动力,保障平稳驾驶;或因其舒适的配置,足以款待自己与家人。购车请到泰安嘉信专营店。

工作刚满一年的小张是一名“爱玩”的90后,更是一位音乐发烧友。小张直言选车时外观一定要入眼,够时尚够有型。新轩逸酷动版旨在为年轻人量身打造,兼具时尚有型的外观设计和节能环保的动力系统。如今,小张既可以开着轩逸过炫酷生活,又能体味爱车带来的经济实惠。

刚刚组建了自己家庭的孟先生是一名国企部门管理。穿梭于“首堵”北京,无论拥堵路段还是狭窄小道,新轩逸CVT技术带来的动力总是随传随到,刹车起步都可以平稳过渡。另外,驾驶新轩逸行驶于高速同样是安稳顺畅,转弯掉头都能做到随心所“驭”。

已过不惑之年的王老师是一名大学教授。“新轩逸对我最大的吸引便是舒适性,它的真皮仿生学座椅柔软贴心,令驾驶成为一种享受,坐在车内可以彻底放松身体,缓解疲惫。另外,新轩逸还采用了三维超静音工程,在市内的拥堵路段也丝毫感觉不到车外喧嚣,使得心灵也得以轻松。”

中国好SUV—「迎春回馈」景逸感恩促销会 3月8日与您相约

不止于大 舒适再进化

焕新上市

景逸X3 / 景逸X5

焕新上市



景逸X5
首款加大号城市SUV

景逸X3
首款加大号城市宽适SUV

当舒适遇上SUV,出发,去发现全新的旅程!2015款景逸X5景逸X3,携多项升级,开启加大号城市SUV新时代!

超大宽适空间与超越同级的高离地间隙,让你敞开心扉,愉悦驾乘体验。新增众多人性化配置,让你放下束缚,畅享自在舒适出行!